我司留版机在产品的外形、内部结构设计上，既体现人性化产品设计的理念，更注重在产品外观、结构合理、性能先进、操作方便、使用安全等方面的追求。 
留版机技术特点：宽大的进版设计，特设压平印版两边咬口折痕功能，及90度自动装版版材过版装置能确
保PS版的传动顺畅，不会出现卡版的现象。可调节式双毛刷同步快速转动左右.滚动刷洗版面，能够彻底清除版面所有油墨。刷版、水洗、上胶、烘干一次自动完成。
结构设计：我司留版机采用进口塑胶开模制成，药水槽、水冼槽、上胶槽、烘干槽整体模具出模，无焊接彻底解决机体腐蚀、老化等根本问题。
电路系统：本公司与德国西门子公司合作，CPU采用西门子PLC全自动控制，触摸屏全中文操作。可对冲洗时间、药液及烘干温度、循环过滤、清洗胶辊，进行自动控制和随意修改设置，功能更全面、性能更可靠。故障自动报警帮助您迅速查明故障原因，及时恢复正常工作。
传动系统：我司留版机采用涡轮.涡杆传动设计，还对辊轴传动结构以及橡胶辊、毛刷用料、工艺、精度和控温精度、辊轴压力的均衡性上均有科学的设计，新颖的上下胶辊系统部件，均可方便的拆卸提取进行保养清洗，设有待机慢转功能省电省水。导向装置及齿轮，全进口工程塑料模具加工。设有倒转功能，更有利于处理异常。
循环系统：我司留版机上胶系统采用胶液自动补充、自动喷洒方式，确保GUM能完全渗透入PS版表面毛细孔内，避免有任何版面氧化的现象发生，使PS版面的上胶更均匀更容易烘干。自动清洗上胶辊筒系统，可自动注入清水，清洗上胶辊。
服 务 承 诺 1、 设备免费保修为一年，设备出现异常，我方工程师在2小时内电话处理。经我方工程师通过电话指导不能解决的，我方工程师省内将在12小时内赶到需方，省外将在36小时内赶到需方。 2、 我们不仅把高品质的产品提供给消费者，更让消费者在使用产品时能得到充分的技术指导服务。我方负责安装调试并免费培训1-2人设备操作。商品交付用户做好安装前准备后，我方于1个工作日内派出技术人员对商品进行安装调试，并对操作人员进行使用培训（ 人员培训内容：设备的基本操作；设备的日常维护；操作设备需注意事宜。）。 3、 我方对所售产品提供十二个月的品质保证，本品质保证包括产品的维修及有缺陷部件的更换。 4、本公司有专门的售后服务部，每个月有专业的售后服务人员为所售产品做跟踪调查服务，及时反应用户使用情况，解决使用过程中出现的问题，提高生产效率。 留版机技术参数：处理版材：各种传统PS版（阴图和阳图），CTP热敏版，CTP光敏版，UV版版材厚度：0.15-0.40mm 版面尺寸：660/880/1050/1300/1450mm（特殊规格可订做）最窄100mm，最短300mm 电源：220V（208V-240V）1φ50HZ 功率：2.5kw 配置单 主控CPU 日本三菱 胶辊 台湾 毛刷 台湾（柔性） 马达 台湾（东菱） 传感器 日本 工作电压 220V 最大留版宽度 mm 水槽 日本PVC（15-30mm） 底角旋转定位可轻松调节定位 整机产地深圳 留版的重要性留版的前提是版材是完好的，可重复使用留版的特殊性和正常留版的差别保护胶的作用和如何选择怎么留版（机留和手工）由于印刷厂工艺的要求或出于对成本控制的的考虑，已打样或已印刷过的PS和CTP版需要再次上机印刷，这就要求做好留版工作。实践表明，正确的留版是再次印刷得以保证的关键。留版时仔细检查版材版面状态，有无受到伤害。如果版材实地密度低于0.8，网点损失严重，已印量太大，建议不做留版，待下次印刷时重新晒版。版面状态越好，留版效果也越好。需要留版的PS和CTP版材，由于在前次印刷中，受到印刷压力摩擦和润版液、油墨等化学腐朽，感光胶（图文部分）已受到磨损，砂目/亲水层（空白部分）遭到一定程度的破坏，其抗氧化性能和耐化学性能相比于新版会有所下降，对其进行保护和保存较新版会有更高的要求。选用优质的保护胶保护版面在版面上形成封闭的保护膜作用：与空气隔绝，防止空白部分氧化，防止空白部分和图文部分划伤对保护胶的要求 a.可逆胶体，保护胶中水蒸发干后成膜胶体，印刷下水辊可溶解胶膜，无须手洗即可正常印刷 b.有一定的粘性，易于涂布，能被空白部分很好的吸附 c.成膜性好，干燥后不会生成针孔 d.不伤害PS和CTP版，呈中性或弱酸性（PH=6-7），不易腐败变质我们推荐：富士GU-7、柯达中性保护胶、日研PS版保护胶浓度配比：与水配比，根据实际情况和不同牌子的保护胶进行配比。正常情况下，浓度大小与粘度大小成正比。手工上胶由于上胶较厚，相比于机上胶可适当降低浓度。 留版操作流程印刷后需要留版的版材必须在短时间内进行留版，防止油墨微粒干涸在砂目里，导致留版时不能彻底清除建议不要在印刷机上进行留版，由于不能充分水洗，版面上会有清洁剂和洁版剂残留，腐蚀版材。机器留版采用留版机留版，对于需要经常留版的印刷厂来说，这是一个不错的选择，可以提高留版效率和保证留版效果。用油墨清洗剂清洗版面上的油墨，不要用汽油洗版，汽油中含有芳香烃，用其洗版易腐朽版面。采用优质的腐朽性小的洁版剂清洗版面选用软质的毛刷清洗版面确保胶辊压力正常，保证挤液辊的挤液效果而采用尽量小的压力常检查水槽的水有没有进入胶槽，防止保护胶浓度下降，在印刷时上脏保证上胶均匀手工留版 ⒈用油墨清洗剂清洗版面上的油墨 ⒉用洁版液或润湿粉清洗版面 ⒊用水充分冲洗版面 ⒋把版面过多的水擦去，或用风吹干 ⒌把胶水倒在版面上，用水泡均匀涂擦整个版面，要特别注意空白部分的上胶 ⒍放置待完全干燥，存放在阴凉避光处以上各步骤所使用的布或水泡不要混用保存保存环境温度：20℃～26℃ 湿度：40%～60% 避光保存版与版之间尽量用衬纸相隔，防止版与版之间的擦动和胶水相连
	


